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[TogroToBKa K BbINOMTHEHWUIO
naboparopHoun paboTbl Ne1

«N3mepeHne donsnyeckmnx BenmnYnH c
y4eTOM abCOMNTHOM MOrPELLUHOCTNY.



TUNOBAA MHCTPYKLUUA MO NMPABUTIAM
BE3OMNACHOCTU TPYOA AJ1A YHALLUUNXCA

1. ByAbTe BHUMaTenNbHbI U QUCLUNNMHUPOBAHHbI, TOYHO BbINOSHANTE YKa3aHUSA
yuuTens.

2. He npucTtynanTe K BbINOJIHEHUIO PpaboThbl 6e3 pa3peLueHUs yumTens.

3. PaamewanTe npubopsbl, MaTepumanbl, 060opyaoBaHue Ha CBoOeM paboyem MecTe Takum
o6pa3om, YTOObI UCKITIOYNTL UX NageHNe NN onpoKuabiBaHUe.

4. MNepepn BbiNONHEHNEM paboTbl BHUMATENbLHO U3y4nTe ee coaepkaHue un xoa
BbIMOJSTHEHUS.

5. Ana npegoTBpaLeHusi NageHUs CTeKNsAHHbIe cocyabl (MPOGUPKKU, KONObI) Npu
NnpoBeAeHUMN ONbITOB OCTOPOXHO 3aKpennsanTe B Nnanke WTaTuBa.

6. Mpu npoBeaeHUn oNbLITOB He A0NyCKanUTe NpeaeribHbIX Harpy3oK uaMepuTenbHbIX
npunéopos. Npu paboTte ¢ npubopamu U3 ctekna coobnropante ocodbyto
OCTOPOXHOCTb. He BbiIHMManTe TepMmomMeTpbl U3 NPOOGUPOK C 3aTBEpAEBLUNM
BeLLeCTBOM.

7. CneguTte 3a UCNpPaBHOCTLIO BCEX KpensneHUu B npubopax u npucnocobneHusx. He
npuKacaumTecb U

He HaKNMoHANTeCb (0COOEHHO C HeyOpaHHbIMU BONIOCaMU) K BpaLLaloWMMCA YacTAM
npubopoB, 060pyaoBaHUS.

8. Ha pabouero mecrta 3anpewjaeTca genartb pe3kue ABUXKEHUA, NepemMeLlaTtbCcs no
Knaccy, 6e3 paspelieHus

yuyuTens nepexonuTb U3 O4HOro pabo4yero MecTa Ha Agpyroe.

9. 3anpewaeTca HarpyxaTb U3MepuTesribHbie NPUOOPLI Bbille npeaenbHbIX 3HAYEeHUN,
0003HaYeHHbIX Ha UX

LiKarne.



I. OOLwee npaBUIO KpaTKon 3annucu naboparopHon paboThkl nepen eé
BbIMNOJSIHEHUEM OCYLLECTBIAIT N0 CXeMe:

JlabopaTtopHasa pabota Ne
Tema:

OGopyaoBaHue:

Xopa paboThl:

4. NMoarotoBKa Tabnuubl (Npy HeO6XOANMOCTH).

Nerm.
OMbITA
1

>

3
5. ObpaboTka pe3ynbTaToB U3MEPEHUMN.
3anucb B Tabnuuy pe3ynbLTaToB U3MEPEeHUMN.

6. BbiuucneHus. 3anucb B Tabnuuy pesynsraToB U3MEePEeHUn U
BbIYUCIIEHUMN.

7. BbiBOoAbI (Npy HEOOXO0ANMOCTH):




NNabopaTtopHaa pabota Ne 1

Tema: VIamepeHne pursnveckmnx BenninH ¢ y4eTtom abcontoTHON
NOrpeLUHOCTN.
ObopynoBaHmne: MEH3ypKa, cocyd C BOOOMN.

Xop paboThbl:
Hanunun Boabl B MEH3YPKY.
Onpepenunu UeHy AenNeHNs MeH3YypPKM.
Onpepenunu abCcornoTHbIE NOrPeLLHOCTU MEH3YPKMU.

OcywecTBunu pacyeT nokasaHuu oobLema HanMTou BoAbl B
MEH3YpPKY.

NMpumeyaHue:
3anucb OCyLEeCTBUTbL B BUAe:

S Y

1. UeHa genenua: c=5 cm?/ gen. MorpewHocTb otcyeta: h=25cm’

2. V,,=175cm3+2 pen. 5 cm?/ gen. =185 cm’

Han

3. |[V=185¢cm3 £ 25 cm?




NMpumep

LieHa penenua: |




NMpumep

LleHa geneHusa:

c= 225 cn=200ck _ P




NMpumep

LieHa aenenuna: C=5 cm3f gen.




Mpumep
LieHa genenua: C=5 cm3! gen.

MorpewHoCTb
oTCYeTa: C
h=%-

3
h=‘r—’2°—M =25¢cm®




NMpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpewHoCTb
oTcyeta: h=25cM3




Mpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpewHoCTb
oTcyeta: h=25cM3

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.




Mpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpewHoCTb
otcyeta: h=25 cm?

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.

Bugum SnuxHUIA WTpKUx co
3HayeHuem V=175 cm’




Mpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpewHoCcTb
otcyeta: h=25 cm?

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.

Buaum OnmxHUIA WTPKUX CO
3HayeHueM V=175 cm?

Buaum ypoBeHb XMAKOCTH BbIWE HA
2 DeneHus.




Mpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpelwHoCcTb
oTcyeta: h=25 cM?

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.

Bugum OnvXHUMIA WTPUX CO
3HavyeHnem V=175 cm?

Buaum ypoBeHb XMAKOCTH BhIlW e HA
2 DeneHus.

CnegoBaTenbHO OTCYUTLIBAEM NPOU3BOAUMbIE U3MEPEHUA:
V =175 cm3

LR )



Mpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpelwHoCcTb
oTcyeta: h=25 cM?

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.

Buavm ONMXHWMIA WTPKUX CO
3Ha4yeHneM V=175 cm?
BugumM ypoBeHb XMOKOCTH Bhlll e HA
2 neneHus.

CnenoBaTenbHO OTCHUTLIBAEM NPOU3BOANMbIE U3MEPEHUA:
V. =173cm3+2 gen. 5 cmi! gen.

LR )



Mpumep
LleHa genenuma: C=5 cm3! gen.

MorpelwHoCcTb
otcyeta: h=25cm?

Onpegenntb 00beM XUAKOCTH.

Buaum GNMXHMA WTPKX CO
3HavyeHnem V=175 cm?
Bugum ypoBeHb XMOKOCTH Bblll e Ha
2 neneHus.

CnepoBaTenbHO OTCYMTLIBAEM NnPOU3BOANMbIE USMEPEHWUA.

V,,,= 175 om3+ 2 pef. 5 om | get.



Mpumep
LieHa aenenuna: C=5 cm3/ gen.

MorpelwHoCcTb
oTcyeta: h=25 cM?

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.

Buavm ONMXHWMIA WTPKUX CO
3Ha4yeHneM V=175 cm?
BugumM ypoBeHb XMOKOCTH Bhlll e HA
2 neneHus.

Cne.qosaTeano OTCHHUTbIBAEM HPOMSBogMMbIe M3MEePEeHUA.
Vo= 175 oM3+ 2 pefi. 5 oM?/ gefi. = 185 om®



Mpumep
LieHa genenua: C=5 cm3! gen.

MorpelwHoCcTb
oTcyeta: h=25 cM?

OnpegennTb 06beM XUAKOCTH.

Buavm ONMXHWMIA WTPKUX CO
3Ha4yeHneM V=175 cm?

BugumM ypoBeHb XMAKOCTH Bhill e HA
2 neneHus.

CnepoBaTeNbHO OTCHUTLIBAEM nPOU3BOANMbIE N3MEPEHWNA.
V,.= 175 cM3+ 2 gefi. 5 oM/ gen. = 185 o’

LR )

3anucbiBaeM NoNy4eHHoOE 3Ha4YeHne oobema
C Y4ETOM NOrpelHOCTH naMeperns: |V =185cm3= 25 cm? |




BbinonHeHne 3agaHnsa nabopaTopHon padoThl
No BapuaHTam



1 BapmaHT 2 BapuaHT

1vma=1cm3

1vma=1cm3

1
3ananune 3anauue
Ha pucynke u3oGpaxenn Ttpu Ha pucynke usoGpaxens Tp
MEH3YPKH C BOAOR. MEH3YPKH C BOJOR.
I. Onpeaeanre ueny aeaenus . Onpeaeanre ueny aeaeHus
MEH3YPOK (Cy; Ca2 Cas Ma/aen.). MEH3YpPOK (Cy; Cg2 Cas Ma/aean.).
2. Onpeaeante o6bveM BOAM B 2. Onpeaeanre o6bveM BOAW B
Kaxaon mensypke (Vy; Vi Vi), Kaxaon mensypke (Vy; Vi Vi)
Mpumep OCyL|eCTBNeHNUS 3anv|cu BbluucneHun: 1. LeHa genenua: c=5cm3/ gen.
Lo 295 =200 01 —co MorpewHocTb otcyera: h=2,5 cm®
€= R R AEA
n = S AEA
A 2. V=175 oM+ 2 pefi. 5 cm?/ gen. = 185 cm’

¢
h==- 5°M =25cm? 3. [V=185cm3% 2,5 oM’




[lomaluHee 3agaHue:

* § 4-6 (noBT.), [1.Ne44, 45.
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» COopHuK 3agad ®IOC lNMepbiwknH 2013r.

Cnacubo 3a eHuMaHue



